



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO – UNIRIO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA MOLECULAR E
CELULAR**

Errata Nº 02 do Edital Nº 12/2021 do Processo Seletivo do PPGBMC

Onde se na CLÁUSULA 4ª - DA SELEÇÃO E CLASSIFICAÇÃO: 4.2.1.4. A Prova Escrita Teórica será realizada por meio de preenchimento de formulário on-line, e estará disponível para os candidatos pelo período de 8 (oito) horas, entre ~~08:00 (oito) horas e 16:00 (dezesseis)~~ do dia 21/06/2021. No final da prova, o(a) candidato(a) deverá salvar as respostas da prova escrita, submeter o formulário on-line e enviar as respostas em formato PDF para o e-mail da Secretaria do PPGBMC (ppgbmc.secretaria@unirio.br).

Deve ser lido: 4.2.1.4. A Prova Escrita Teórica será realizada por meio de preenchimento de formulário on-line, e estará disponível para os candidatos pelo período de 8 (oito) horas, entre **08:30 (oito horas e meia) e 16:30 (dezesseis horas e trinta minutos)** do dia 21/06/2021. No final da prova, o(a) candidato(a) deverá salvar as respostas da prova escrita, submeter o formulário on-line e enviar as respostas em formato PDF para o e-mail da Secretaria do PPGBMC (ppgbmc.secretaria@unirio.br). **Em caso de indisponibilidade do formulário on-line, bastará que os candidatos enviem as questões e as respostas para o e-mail da Secretaria do PPGBMC até às 16:30 (dezesseis horas e trinta minutos) do dia 21/06/2021.**

Onde se lê na CLÁUSULA 7ª - DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO:

ATIVIDADE	DATA
Divulgação da decisão do recurso	09/06/2021

Deve ser lido:

ATIVIDADE	DATA
Divulgação da decisão do recurso	14/06/2021

Rio de Janeiro, 21 de junho de 2021

Cassiano Felipe Gonçalves de Albuquerque
Coordenador do PPGBMC e Presidente da Comissão de Seleção